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37,9
PERSONE PREOCCUPATE
PER L’INQUINAMENTO
DELLE ACQUE
Una maggiore sensibilità sul tema
espressa dai giovani tra i 14 e i 24 anni
(40,3%)  rispetto agli over 55enni  (36,0%) 
e tra coloro che abitano nei Comuni 
con più di 50mila abitanti  (39,1%) 

FAMIGLIE CHE NON 
SI FIDANO DI BERE 
ACQUA DI RUBINETTO 
Progressiva riduzione 
delle preoccupazioni, ma permangono
notevoli differenze sul piano territoriale, 
passando dal 18,4% nel Nord-est 
al 49,5% nelle Isole
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GIORNATA MONDIALE 
DELL’ ACQUA


